
 

 

 
РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» 

для другого (магістерського)  рівня вищої освіти  

галузі знань 29 «Міжнародні відносини», 

розроблену кафедрою  міжнародних економічних відносин і бізнесу 

Національного авіаційного університету  

 

Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» галузі 

знань 29 «Міжнародні відносини» кафедри міжнародних економічних відносин і 

бізнесу Національного авіаційного університету відповідає необхідним 

стандартам та вимогам освіти і сприяє формуванню професійних 

компетентностей здобувачів спеціальності 292 «Міжнародні економічні 

відносини». 

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми 

«Міжнародні економічні відносини» корелює із завданням освітньо-професійної 

програми. Послідовність вивчення дисциплін, план-графік навчального процесу, 

перелік та обсяги обов’язкових та вибіркових освітніх компонентів відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 

292 «Міжнародні економічні відносини» та мають на меті сприяти забезпеченню 

відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних 

роботодавців та ринку праці.  

Освітньо-професійна програма містить авіаційну та космічну складову, що 

робить її важливою для здобувачів, які збираються пов’язати своє майбутнє з 

цією галуззю. Ключовою перевагою програми є врахування рекомендацій 

стейкхолдерів при формуванні дисциплін професійного циклу, що дозволяє 

забезпечити компетентності випускника. Аналіз змісту навчального плану, який 

є складовою частиною освітньо-професійної програми, дозволяє зробити 

висновок, що він достатньою мірою відображає вимоги, які висуваються до 

фахівців у галузі міжнародних економічних відносин.  

В процесі розробки та обговорення програми були враховані інтереси та 

пропозиції роботодавців – ПрАТ «Авіакомпанія «Колумбус», зокрема було 

запропоновано для підвищення якості реалізації ОПП та при формулюванні 
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цілей освітньо-професійної програми  урахувати авіаційну складову, внести до 

переліку дисциплін і до робочих програм дисциплін компоненти, що враховують 

міжнародну економічну специфіку розвитку вітчизняної авіакосмічної галузі. 

Так, представником ПрАТ «Авіакомпанія «Колумбус» з метою посилення 

авіаційної складової ОПП та забезпечення конкурентних переваг випускників 

було запропоновано до обов’язкових компонентів циклу професійної та 

практичної підготовки здобувачів вищої освіти включити ОК «Управління 

людськими ресурсами в міжнародному авіакосмічному бізнесі», та 

запропонувати до циклу дисциплін вільного вибору дисципліну «Національні 

стратегії розвитку авіакосмічної галузі».  

Підсумовуючи викладене, слід зазначити, що випускники Національного 

авіаційного університету, які мають бажання працювати у сфері міжнародних 

економічних відносин, якісно підготовлені до реального сприйняття всіх 

складнощів майбутньої професії. Рецензована освітньо- професійна програма 

«Міжнародний бізнес» створює для цього підґрунтя та, за умови її виконання, 

здобувачі спеціальності «Міжнародні економічні відносини» Факультету 

міжнародних відносин Національного авіаційного університету, озброєні 

знанням декількох іноземних мов гідно конкуруватимуть на ринку праці серед 

економістів-міжнародників. 

У цілому рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародні 

економічні відносини», розроблена і впроваджена кафедрою міжнародних 

економічних відносин і бізнесу для другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

відповідає основним вимогам практичної діяльності та підтримується для 

подальшої реалізації в Національному авіаційному університеті. 

 

 
 

 

 

 


